
R01 【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します

学年・学科 はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ
スマートデザイン学科1 66 16 74 8 68 13 73 9 72 10 50 32 64 17 31 51 70 12 38 43

デザイン学科2 41 5 38 9 42 4 38 8 37 9 38 9 39 8 18 29 36 11 23 23

デザイン学科3 34 6 34 6 35 5 36 4 34 6 35 5 34 6 19 20 35 5 25 15

デザイン学科4 23 3 24 2 26 0 23 3 25 1 22 4 24 2 13 12 26 0 19 7

建築学科1 74 10 74 9 74 10 76 8 60 23 49 35 43 40 14 70 75 9 20 64

建築学科2 65 5 61 9 54 16 65 5 49 21 48 22 42 26 12 58 65 5 22 47

建築学科3 51 7 51 7 48 10 51 7 47 11 51 7 40 18 21 37 52 6 27 31

建築学科4 40 5 38 6 40 5 38 6 34 11 39 6 37 8 20 25 44 1 27 17

総合経営学科1 84 37 95 26 85 36 103 18 87 34 65 56 88 33 57 64 93 26 51 69

総合経営学科2 73 33 83 23 72 34 96 10 68 39 45 61 63 43 33 73 87 17 32 74

総合経営学科3 69 33 76 25 77 25 89 12 62 40 49 52 64 39 41 61 89 13 40 63

総合経営学科4 46 14 51 9 52 8 50 10 46 14 36 24 46 14 28 32 49 11 27 32

建築学専攻2 2 0 2 0 2 0 2 0 1 1 2 0 2 0 1 1 2 0 1 1
デザイン学専攻1 8 0 8 0 8 0 8 0 8 0 8 0 8 0 8 0 8 0 8 0
デザイン学専攻2 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 6 1 7 0

問６ 実験、実習、

フィールドワークな

ど、体験的に学んだ

ことがありますか？

問１ 予習・復習・

宿題のために文献や

資料を調べました

か？

問２ 教員は、授業

内容と社会や日常生

活の関わりについて

説明したことがあり

ますか？

問３ 自分の考えや

研究を発表する機会

がありましたか？

問４ 仕事に役立つ

知識や技術を学んだ

と思いますか？

問５ 授業中に、他

の学生と議論したこ

とはありますか？

問７ 授業内容につ

いて教員に質問した

ことがありますか？

問８ 授業の進め方

について教員に意見

を述べたことがあり

ますか？

問９ 取りたい授業

が取れるように計画

しましたか？

問１０ 授業で検討

するテーマを提案し

たことがあります

か？
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学年・学科
スマートデザイン学科1

デザイン学科2

デザイン学科3

デザイン学科4

建築学科1

建築学科2

建築学科3

建築学科4

総合経営学科1

総合経営学科2

総合経営学科3

総合経営学科4

建築学専攻2
デザイン学専攻1

デザイン学専攻2

【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ

77 5 69 11 59 22 63 17 81 0 70 10 59 21 37 44 64 17 28 52 74 7 67 14 59 23

46 1 41 6 43 4 37 10 44 3 44 3 28 19 22 24 42 5 16 31 44 3 42 5 39 8

37 3 37 3 35 5 31 9 36 4 37 3 29 11 21 19 34 6 15 24 37 3 35 5 35 5

24 2 26 0 25 1 22 4 25 1 25 1 24 2 17 9 25 1 12 14 26 0 25 1 24 2

77 5 71 11 69 14 78 5 80 3 79 4 39 43 14 69 70 13 11 72 76 8 74 10 68 16

65 4 61 9 58 10 68 2 68 2 67 3 39 31 14 56 58 12 14 56 64 6 65 5 61 9

55 3 45 12 49 9 55 3 55 2 55 3 43 15 25 33 47 11 21 37 54 4 50 8 49 9

42 3 42 3 39 6 42 3 44 0 43 1 30 13 22 22 37 7 21 23 45 0 44 1 41 4

109 12 86 34 89 32 86 35 112 9 109 12 76 45 51 70 92 29 49 70 100 21 104 17 97 24

87 18 76 29 70 35 78 27 96 9 95 11 59 46 33 73 81 24 32 69 88 19 87 18 85 22

87 15 70 31 67 33 73 29 90 12 89 13 69 33 41 62 85 17 38 64 89 14 88 13 85 18

55 5 51 9 45 15 54 6 57 3 56 3 52 8 31 29 49 11 29 29 57 2 56 4 55 5

2 0 2 0 1 1 2 0 2 0 1 0 2 0 2 0 2 0 1 1 2 0 2 0 2 0

8 0 8 0 7 1 8 0 8 0 8 0 8 0 7 1 8 0 3 5 8 0 8 0 8 0

7 0 7 0 7 0 6 1 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0

問18 授業中、積極

的に質問したことが

ありますか？

問11 授業課題のた

めにＷｅｂ上の情報

を利用したことがあ

りますか？

問12 授業をおもし

ろく（楽しく）感じ

たことがあります

か？

問13 授業時間外に

他の学生と一緒に勉

強したり授業内容に

ついて話したことが

ありますか？

問14 授業課題のた

めに図書館（本学外

も含む）を利用した

ことがありますか？

問15 インターネッ

ト（UNIPAを含）で

授業課題を受けた

り、提出したりした

ことがありますか？

問16 できる限り、

授業に出席するよう

に努めましたか？

問17 教員に親近感

を感じたことがあり

ますか？

問19 提出期限まで

に授業課題を完成で

きましたか？

問20 授業中、教員

の考え方や意見に異

議を唱えたことがあ

りますか？

問21 パソコンで文

書・資料を作成でき

るようになりました

か？

問22 指定された形

式に従ったレポート

が書けるようになり

ましたか？

問23 授業の重要な

ところを理解しノー

トに書くことができ

るようになりました

か？
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学年・学科
スマートデザイン学科1

デザイン学科2

デザイン学科3

デザイン学科4

建築学科1

建築学科2

建築学科3

建築学科4

総合経営学科1

総合経営学科2

総合経営学科3

総合経営学科4

建築学専攻2
デザイン学専攻1

デザイン学専攻2

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください。

はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ

65 17 61 21 68 14 68 13 67 15 62 20 56 26 62 20 57 24 50 32 43 38 34 48

38 9 36 11 34 13 35 11 36 10 36 11 32 14 25 21 31 15 31 16 22 25 24 23

35 5 30 10 34 6 35 5 33 7 35 5 26 14 28 12 29 11 27 13 23 17 20 20

24 2 20 6 24 2 25 1 22 4 25 1 20 6 19 7 21 5 16 9 17 9 17 9

68 16 68 16 63 21 67 17 64 20 66 18 50 34 57 26 54 28 47 37 37 46 32 52

49 21 47 23 54 16 59 11 52 18 52 18 43 25 43 27 45 25 40 30 32 38 35 35

48 10 46 12 44 13 48 10 44 13 46 12 35 22 43 15 45 13 35 22 30 27 29 29

40 5 37 8 43 2 42 3 42 3 42 3 37 8 30 15 32 12 36 9 32 13 33 11

89 31 89 32 94 26 80 40 86 34 91 29 81 39 74 46 68 51 78 42 69 51 62 58

78 28 74 31 81 25 66 40 68 37 80 24 63 43 66 39 62 43 54 53 58 48 46 60

83 19 73 28 76 27 72 28 77 26 82 20 71 31 69 34 61 41 62 40 64 38 55 47

56 4 53 7 55 5 51 9 50 10 51 9 46 13 47 13 44 16 47 13 49 11 48 12

2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 1 1 2 0 2 0 1 0 2 0 2 0

8 0 7 1 7 1 8 0 8 0 8 0 8 0 7 1 8 0 8 0 7 1 7 1

7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 6 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 0

問30 自分の意見を

筋道立てて表現する

ことができるように

なりましたか？

問24 教養が身につ

いたと思いますか？

問25 自分から人間

関係をつくることが

できるようになりま

したか？

問26 レポート等、

自分の意見と他人の

意見や事実を区別し

て書けるようになり

ましたか？

問27 自分の専門に

関する知識や技術が

身についたと思いま

すか？

問28 物事の問題点

を見つけることがで

きるようになりまし

たか？

問29 うわさや、情

報を鵜呑みにせずに

受け止めることがで

きるようになりまし

たか？

問31 グローバルな

課題への関心を持つ

ことができるように

なりましたか？

問32 地域的な課題

への関心を持つこと

ができるようになり

ましたか？

問33 自ら学習する

習慣が身についたと

思いますか？

問34 プレゼンテー

ション力が身につい

たと思いますか？

問35 必要な場合、

リーダーシップを発

揮することができる

と思いますか？


